

● KRAJEVNA SKUPNOST MOSTE IN KRAJEVNA SKUPNOST SELO

Pa vendar drugačno praznovanje

Praznovali smo praznik krajevnih skupnosti Moste in Selo kot že veliko let do sedaj podelili priznanja KS in bronaste znake OF, pa vendar je bilo 11. maja 89 drugače, bolj pristržno, bolj zanimivo. Drugače zato, ker smo z vso pozornostjo prisluhli govoru Nika Lukeža, saj ni bil prav nič podoben tistim, ki jih slišimo vsak dan. Bile so to besede povedane s posebnim prizvokom in toplino: o nas in za nas, da smo utihli in poslušali s pridržanim dihom, da ne bi česa preslišali.

In bolj pristržno je bilo praznovanje zaradi nastopa treh zelo mladih pianistov iz razreda profesorice Čeh-Veronek glasbene šole Moste. Drobni prsti Petre Traven, Zalke Briceelj in Miha Ferrov so prav pogumno drseli po

klavirju. Naravnost navdušil pa je nastop dramske igralkice Irene Prosen, njeno zanosno in doživeto izvajanje pesmi Fritza in Minatija. Ob tem se nas je dotaknilo vprašanje, kako to in zakaj vendar večkrat ne obiščemo prireditve



Niko Lukež
v Kulturnem domu »Španski borci«, saj je vendar naš in za nas...

Dekliški nonet KUD Zdobrova-Sneberje pa je znova dokazal, da je najlepša tista pesem, ki je zapeta iz srca.

Priznanja KS Moste so prejeli: **Leona Biber, Rudolf Breznik, Jože Galuf, Jurij Jaklič, Ljubinka**



Irena Prosen

Kostić, Niko Lukač, Elfrida Retelj, TVD Partizan, Alojz Terbežnik in Branka Vajngerl.

Priznanja KS Selo so prejeli: **Igor Bole, Miran Gruden, Romana Smodek in Mihael Sengeleja.**

Bronaste znake OF – priznanja KK SZDL Moste so prejeli: **Branko Flis, Ivan Kolenc, Cveta Pavlovič, Milan Pondelek, Janez Seliškar, Pavel Štrajčič, Kulturni dom Španski borci, Pavla Šterlekar, Mahmut Vrečič in Zdravstveni dom Moste-Patronažna služba.**

Bronaste znake OF – priznanja KK SZDL Selo so prejeli: **Franc Korenčan, Ninko Kovačević in Albin Mahkovec.**

tekst in sliki
M. G.



MERCATOR — ROŽNIK

TOZD GOLOVEC

Delu vaših želja bomo zagotovo ustregli v naših živilskih trgovinah in bifejih.

Preostale želje pa vam bomo izpolnili v naših trgovinah s pohištvom, tekstilom in železnino.

Vaši prodajalci

● KS BESNICA

O delu SZDL Janče

Praznik KS Besnica smo tudi leto praznovali ob obletnici zmage II. grupe PO v maju. Pred tem smo krajanji pospravljali, urejali vasi in okolico hiš. Povsod je bilo veliko dela. V maju smo pričeli z deli za javno razsvetljavo Janč in Tujega grma. Vsekakor je bilo letos delovno leto. S pomočjo krajanov smo turistično opremili šolo Janče. Občani so s prispevki omogočili ureditev trajne razstave starih predmetov v šoli. Pri tem so pomagali tudi mladinci: pri urejanju razstave iz preteklosti našega kraja, pri urejanju cvetličnih gredic okoli šole in pri postavljanju napisnih tabel o razstavi in nasadu 88 rož v spomin maršalu Titu. Pionirji so pripravili proslavo za dan žena in za 100-letnico pouka na Jančah. Program je dopolnila še kulturna skupina s pevcem Albertom Gregorčičem in igralko J. Logarjem. To gostovanje je organiziral Primož Hieng. Prisotni so z zbranstvom poslušali pesmi in recitacije o ljubezni, materah in o življenju. Ob tej priložnosti (5. 3.) smo tudi razrezali jubilejno torto ob 100-letnici pouka. Najzaslužnejši krajanji pa so prejeli priznanje za uspešno sodelovanje s šolo. Tov. Marjan Križaj, predsednik KS, pa je tako kot vsako leto poskrbel za sveže rože, darilo za dan žena. Povabili smo tudi vse starejše od sedemdesetih let ter jih tudi obdarili v imenu SZDL in RK. Starejši so bili te pozornosti veseli, saj so bila darila lečno aranžirana. Te dvojne proslave so se udeležili tudi predstavniki OŠ Sostro. Stroške za pogostitev žena, jubilejno torto, darila starejšim smo krili iz pobrane članarine po vseh vaseh.

ima za to vse pogoje, ker ima asfaltirano cestišče. V tem bi lahko tekmovali z vaščani V. Trebeljevega, ki v tem prednjačijo. Ob raznih priložnostih (praznikih) bi mladinci lahko organizirali turistične prireditve, npr. v prikazu domačih opravil. Vključili bi se lahko tudi v tečaj: v šiviljski, kuharski, plesni itd., pokazati je treba zanimanje za dramsko ali glasbeno dejavnost. Pri mladini se je konstituiral nov odbor, ki naj bi bil bolj prožen in dejaven. Pri tem jim lahko veliko pomaga mentor tov. Marjan Križaj in SZDL s svojim programom.

Veseli smo napredka v kraju, poleg javne razsvetljave smo pridobili tudi vodni rezervoar pri domu Janče, ki bo kasneje povezan z vsem vodovodnim sistemom v okolici. Javno razsvetljavo pa so potrebni tudi vaščani Dolgega brda. Vsebinska dela SZDL je delo za ljudi in reševanje njihovih problemov tudi pri nas.

A. M.
za SZDL Janče

● KS ZELENJA JAMA

OBVESTILO

Društvo upokojencev KS Zelena jama obvešča upokojence, da zveza upokojencev občine Ljubljana Moste-Polje organizira 28. junija 1989 v Zajčji dobri piki za upokojence s pričetkom ob 16. uri, s kulturnim programom in zabavo. Bo tudi večerja, za katero je treba plačati vnaprej 20.000 din.

Vse zainteresirane prosimo, da se prijavijo do 15. junija 1989 v pisarni KS na uradne dneve tov. Vilmi, s predplačilom 20.000 din.

DU Zelena jama

● KODELJEVO

Eppur...

Dobri dve leti sta minili od tedaj, ko smo prvič opozorili na neurejeni prostor med OŠ Ketteja in Murna ter Fakulteto za telesno kulturo univerze Edvarda Kardelja s potencialno nevarnostjo za otroke pod tamkajšnjo lopo. Kajpak sta tako fakulteta kot ŠD Slovan že prej in kasneje iskala možnosti za rešitev problema in marca letos smo že lahko zapisali: rasteta dvo-

● STEPANJSKO NASELJE

Razvitje društvenega prapora

Sobota, 27. maja, je bila pomemben dan v delovanju gasilskega društva Štepanjsko naselje, saj bo zapisano v arhivu, da je društvo ta dan dobilo svoj društveni prapor in so se tako izpolnile večletne želje naših gasilcev.

Slovesnost je bila v naravnem ambiantu pred E centrom v naselju, kjer je pokroviteljica DO Pomiz izročila gasilcem lep prapor. Iz prebranih pozdravnih govorov je bilo slišati mnogo spodbudnih besed o delovanju GD, saj

rani... Danes sta dve teniški dvorani že odprli svoja vrata – ob dopoldnevih za študente FTK, ob popoldnevih pa za člane kluba Slovan. To pa pomeni tudi za ok. sto Kodeljevcenov.

Seveda bo potrebno še kaj postoriti, predvsem glede končne ureditve okolice novih zgradb, a to sedaj že samo kliče na delo.

In spet lahko končamo naš zapis tako kot zadnje čase že nekajkrat: še en trdovratni oreh je strt v naši krajevni skupnosti.

AM

dosegajo kljub slabši kadrovski zasedbi in pomanjkanju denarja lepe uspehe. Značilno za društvo je, da deluje v urbanem okolju, kar je posebnost tudi na ravni SR Slovenije. Tako je društvo izpolnilo svojo prvo letošnjo veliko nalogo, saj jih druga čaka že jeseni, in sicer začetek izgradnje svoje lastne strehe. Zahvala velja tudi vsem darovalcem finančnih sredstev, ki so prispevali za nakup zlatih in srebrnih žebličkov, pa tudi spominskih trakov.

Za uspešno delo v društvu in v občinski gasilski zvezi so bila podeljena priznanja in knjižne nagrade. Prijetno popoldne se je končalo s pravo gasilsko veselico.

VILI KLEMENC

● PISMA BRALCEV

Obisk janške šole

S svojo družbo hodim ob sobotah na izlete, da se malo rekreiramo, zraven pa spoznavamo lepote naše dežele, pa tudi navade ljudi, urejenost in prijaznost ali neprijaznost naših krajev in krajanov.

Na Jančah smo bili že večkrat, toda tokrat smo nevede prišli ob posebnem času – šola je proslavljala stoletnico pouka na Jančah. Ko smo prišli do šole, nas je prijeto presenetila vesela poslikanost šolskih oken, popolna čistoča in urejenost okolice. A v šoli ni bilo nikogar, zato smo šli v Planinski dom Janče.

Ko smo se vračali, je ravno prišel od nekdaj šolski upravitelj. Čeprav nas je bilo precej (z nami je bil še naš znanec iz Zagreba), nas je prijazno sprejel in nas povabil v šolo. Pokazal nam je razred, v katerem je razstava o razvoju kraja od naselitve do NOB. Zelo zanimivo za krajanje in obiskovalce Janč!

Se bolj zanimiva se nam je zdela razstava starih predmetov, ki so jih

posodili krajanji. Zares zelo zanimivo, saj nekaterih predmetov še poznali nismo! To razstavo si je vredno ogledati. Predmetov je veliko, tako da so nekateri tudi na hodniku. Malo so nas tu motile mize za namizni tenis, a upravitelj nam je razložil, da mladinci tu igrajo. Prostor za šport je sicer malo, ker šola nima igrišča. Zato nas je razveselilo, da se šolski upravitelj zavzema za to, da bi uredili športno igrišče pod planinskim domom.

Vidi se, da upravitelj bdi tudi nad delom in življenjem krajanov. Na lepem vabilu za proslavo ob stoletnici pouka smo prebrali moto: »Sto let šole naj se odraža tudi v kulturi, napredku in obnašanju ljudi našega kraja!«. Mislimo, da se to že odraža na kraji, ki je že precej lepši in bolj urejen kot je bil pred leti.

Veseli smo, če naletimo na prijazne in delovne ljudi, kakršen je šolski upravitelj na Jančah. Pridite na Janče tudi drugi in si ogledte šolo in razstavo v njej!

Skupina rekreativcev

● Še eno pismo turistov

V uredništvo smo prejeli še eno pismo turistov, ki pišejo o zgledni turistični opremljenosti OŠ Janče in zaslugah šolskega upravnika za to, ter še za druge pridobitve kraja. Da ne bi stvari ponavljali, bomo pismo poslali krajevni skupnosti Besnica, da se bo primerno organizirala za ta razveseljiv povečan turistični obisk Janč. Hkrati bralce obveščamo, da bomo krajevni organizaciji SZDL Besnica naslovili tudi vse morebitne druge prispevke, ki bi poskušali nadaljevati polemiko med mladinsko organizacijo in upravnikom šole na Jančah.

Urednik

● NASELJE NOVE JARŠE

Tam, kjer stalno vozijo, trava ne raste več – pridite pogledat!

Po zakonu o temeljih varnosti cestnega prometa smejo vozniki motornih vozil voziti samo po javnih cestah.

Promet bi moral potekati varno in pravilno, in sicer tako, da bodo preprečene prometne nezgode in druge nevarnosti ter škode. Vsi udeleženci v prometu morajo skrbeti za varstvo življenjskega okolja in morajo razvijati humanejšne odnose med ljudmi, da se zavaruje zdravje in življenje drugih oseb, zlasti še otrok, invalidov ter starejših in slabotnih.

Udeleženci v prometu so dolžni ravnati v skladu s predpisi o prometnih pravilih in v skladu s prometnimi znaki. Vsega tega pa vsi udeleženci v prometu pri zaporu Jarske ceste ne spoštujejo. Zvestnost delajo prekrške. Skoraj bo preteklo že eno leto, odkar je v bližini Clevelandske ulice bila popolnoma zaprta Jarska cesta. Veliko naporov, težav, pa tudi stroškov je bilo, predno je postala zapora Jarske ceste učinkovitejša. Mnogi vozniki motornih vozil namreč še vedno vozijo po

● KS ZADVOR IN KS BIZOVIK

Finančno poročilo o gradnji KKO

V KS Zadvor in KS Bizovik smo v februarju 1989 zaključili skupno akcijo gradnje KKO. Priključenih je bilo 700 novih telefonskih naročnikov, ki so začeli združevati sredstva marca 1986.

PRIHODKI:	din
1. finančna sredstva krajanov po pogodbi 20/86 in 20/86/IA (obročno odplačevanje in solidarnostni prispevki)	209.200.000
2. kredit LB – SKB (odplačuje PTT)	79.200.000
3. kredit Papirnice Vevče (odplačuje PTT)	6.500.000
4. finančna sredstva PTT Lj.	1.382.701
5. dodatna fin. sred. krajanov za priklj. kabel nad 200 m	23.800.000
6. obresti pri LB SKB na računu KS Zadvor in KS Bizovik	44.432.978

SKUPAJ = 364.515.679

ODHODKI:	din
1. plačilo izvajalcu del po pogodbi 20/86 in 1. aneksu k pogodbi 20/86/IA	230.5288.311
2. plačilo kablov in opreme	64.825.210
3. projekti	929.178
4. plačilo po 2. aneksu k pogodbi 20/86/2A izvajalcu del	23.908.890
5. stroški za kabel (priključ.) nad 200 mm od razvodišča	30.072.000
6. izkop in zakop kabla v Pot v Podgorje	2.520.000

SKUPAJ = 352.783.589

PRIHODKI:	364.515.679 din
ODHODKI:	352.783.5889 din

SALDO V DOBRO: 11.732.090 din

delitev ostanka sredstev:
11.732.090 din : 700 = 16.760
KS Bizovik = 2.865.960 (16.760 din × 171)
KS Zadvor = 8.866.130 (16.760 din × 529)

O namenu ostanka sredstev bodo v posamezni KS sklepali zbori naročnikov, ki so združevali sredstva za izgradnjo KKO. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo krajanom in delovnim organizacijam, ki so s solidarnostnimi prispevki podprli našo akcijo in sicer: Dušanu Butina, Mariji Gašperšič, Stanetu Kebur, Franciju Koširju, Andreju Lindiču, Marjanu Moškičiču, Francu Sagmeisteru, Cirilu Selanu in Marjani Šturber ter delovnim organizacijam: Mercator TOZD Golovec, Petrol DO Olma, SGP SCT, tozd Inženiring, Pletenina, Indos in Papirnica Vevče. Solidarnostni prispevki so bili vplačani v skupni višini 1.735.000 din. Zahvaljujemo se tudi Podjetju za PTT promet Ljubljana, sisu za PTT promet, Ljubljanski banki-SKB Ljubljana ter vsem drugim, ki so pomagali, da je prišlo do gradnje KKO in priključitve 700. novih telefonskih naročnikov.

Odbor za izgradnjo KKO
v KS Zadvor in KS Bizovik

● Rezultati ankete o interesu krajanov KS Zadvor za podaljšanje proge MPP št. 12 oz. 13 do Podlipoglava

Na pobudo KK SZDL Zadvor in krajanov vasi Podlipoglav, Šentpavel in Sadinja vas je svet KS Zadvor imenoval delovno skupino, ki je oblikovala vprašalnik (anketo) o interesu krajanov za podaljšanje proge MPP št. 12 oz. 13 Sostro-Podlipoglav. Anketo je izpolnilo 205 družin s 724 člani s področja KS Zadvor. Za podaljšanje proge št. 13 do Podlipoglava je zainteresiranih 77 družin, za podaljšanje proge št. 12 je zainteresiranih 65 družin, za podaljšanje ene ali druge proge pa je 63 družin. Glede časa prevoza je največ interesa za termine od 5. do 6. ure zjutraj, od 13 do 15. ure ter od 17. do 21. ure zvečer.

Akcijo za podaljšanje proge št. 12 MPP (Vevče-Sostro-Podlipoglav) pa podpira tudi Osnovna šola Toneta Trtnika-Tomaža, saj je na šoli 31 učencev iz Podlipoglava in 47 učencev iz Sadinje vasi, ki sedaj pešačijo v šolo. Tudi Zdravstveni dom Ljubljana, tozd Osnovno zdravstveno varstvo Moste-Polje podpira podaljšanje proge št. 12, ker bi imeli občani boljše povezave do zdravstvenih enot Vevče in Moste.

Kljub velikemu interesu in potrebi za podaljšanje proge št. 12 oz. 13. do Podlipoglava pa smo na delegatsko pobudo, posredovano skupščini Komunalne skupnosti ljubljanskih občin, dobili takle odgovor:

»Podaljšanje proge št. 12 oz. 13 Sostro-Podlipoglav ni mogoče, ker se po sklepu skupščine KSLO glede na rezultate in rentabilniteti v letu 1988 po tem sklepu ne sme podaljšati nobena proga.« Svet KS Zadvor je kljub temu mnenja, da smo z izvedbeno anketo dobili podlago za prikaz konkretnega interesa krajanov; za njegovo realizacijo pa se bomo še naprej trudili.

ANDREJ LINDIČ
za delovno skupino

Balinišče propada – pa tudi trava ne raste – balinišče ali zelenica?

Med Petrovičevu in Clevelandsko ulico še vedno popolnoma propada balinišče, trava pa tudi ne raste, čeprav bi morla bilo boljše?

Krajanji iz Novih Jarš – iz dela Petrovičeve in Clevelandske ulice zahtevamo, da nam vsi pristojni pomagajo urejati tiste zadeve, katerih sami ne moremo rešiti. To so predvsem: varnost v prometu, preprečevanje dodatnega onesnaževanja zraka, zavarovanje zdravlja in življenj, ohranitev zelenic, odprava obvoznice preko zelenic, izkop temeljev, na katerih je stal kiosk in sanacija balinišča, skratka: iščemo tudi dobrega gospodarja. Ker se je že do sedaj marsikaj uredilo, smo trdno prepričani, da se bo uredilo tudi tisto, kar je še neurejeno.

Vsem pristojnim pa se za dokončno rešitev zadev že vnaprej iskreno zahvaljujemo!

FRANČEK LOZINŠEK